## CITY OF SALIDA, COLORADO RESOLUTION NO. 42 (Series 2024)

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL FOR THE CITY OF SALIDA, COLORADO ADOPTING AND APPROVING THE AMENDED FEE SCHEDULE FOR THE OFFICE OF THE CITY CLERK

**WHEREAS**, the Salida Municipal Code ("Code") establishes rules and regulations for the operations of the City of Salida ("City") and provides for the establishment of fees; and,

WHEREAS, the City relies upon fees to provide many services to its customers and citizens; and,

**WHEREAS,** fees associated with Colorado Open Records Act State law Section 24-72-205 (6) (b), C.R.S., requires the Director of Research of the Legislative Council Staff to adjust the Colorado Open Records Act maximum hourly fee for the research and retrieval of public documents every five years. Effective July 1, 2024, the maximum hourly fee will increase to \$41.37; and,

**WHEREAS,** the City Council wishes to adopt the amended fee schedule attached hereto as Exhibit A as the official fee schedule for the office of the City Clerk of the City of Salida; and,

## NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SALIDA, COLORADO THAT:

- **1.** The Salida City Council incorporates the foregoing recitals as its conclusions, facts, determinations and findings.
- **2.** This resolution and accompanying Fee Schedule is intended to supersede the previous fee schedule adopted by the City Council.
- **3.** Effective upon approval, the City hereby adopts the amended 2024 Fee Schedule (attached hereto as Exhibit A).

## **RESOLVED, APPROVED, AND ADOPTED this 2<sup>nd</sup> day of July, 2024.**

CITY OF SALIDA

By: \_\_\_\_\_

Dan Shore, Mayor

[SEAL]

ATTEST: \_\_\_\_\_

City Clerk/Deputy City Clerk